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WYKONAWCY BIORACY UDZIAL
W POSTEPOWANIU

Dotyczy: post¢gpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na :
»Dostawe w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowych samochodéw
do odbioru odpadéw komunalnych” Znak sprawy: PN/D/2/2022

Przedsiebiorstwo Ustug Komunalnych Sp. z 0.0. w Ciechanowie ul. Gostkowska
83, dzialajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamowien
Publicznych (tj. Dz. U. 22022 r., poz. 1710. ) przekazuje pytania wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Pytanie do Zatacznika nr 11 do SWZ, OGOLNE WARUNKI UMOWY -CZESC I,
§5 pkt. 3,819

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na dojazdy do serwisu stacjonarnego podwozia we wiasnym
zakresie, oddalonego maksymalnie do 50 km od siedziby Zamawiajacego, w celu naprawy
ewentualnych usterek o charakterze gwarancyjnym oraz w celu wykonywania przegladow
okresowych?

Wyjasnienie: Czynnosci kontrolno-serwisowe, ktore podczas przegladéw podwozi nalezy
wykona¢ wymagaja specjalistycznego sprzetu oraz warsztatu.

Odpowiedz 1. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dojazdow do serwisu stacjonarnego
podwozia we wlasnym zakresie, oddalonego maksymalnie do 50 km od siedziby
Zamawiajacego, w celu naprawy ewentualnych usterek o charakterze gwarancyjnym
oraz w celu wykonywania przegladow okresowych.

Pytanie 2. Pytanie do Zalgcznika nr 3 do SWZ, Opis Systemu Monitorowania i Identyfikacji
Pojemnikéw Zainstalowanego w Pojezdzie - Czesc 1, pkt. 4.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze przez caly okres trwania umowy bedzie ponosit optaty?

Wyjasnienie: W pkt. 5.1 ppkt. 2 Zamawiajacy wymaga od dostawcy integracji systemow
oraz ponoszenie optat abonamentowych za korzystanie z systemoéw w okresie trwania
umowy.

Odpowiedz 2. Zamawiajacy potwierdza i dokonuj¢ zmiany w OPZ w wskazanym
zakresie.
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Zamawiajacy zamieszcza zmieniony OPZ stanowigcy zalgcznik nr 3 do SWZ na stronie
prowadzonego post¢powania.

Pytanie 3. Pytanie do §3 ust. 4 pkt 2 Zalacznik nr 11 cz. I

Wykonawca wnosi 0 usunigcie mozliwosci obnizenia wynagrodzenia, bowiem czynnosé
usuniecia wad jest korzystniejsza zarowno dla Zamawiajacego jak i Wykonawcy, a nadto
zapobiegnie powstaniu ewentualnego sporu o wartos¢ obnizonego wynagrodzenia.

Skorzystanie z prawa obnizenia wynagrodzenia wymaga wiedzy specjalnej, a wigc zlecenia
ekspertyzy i wyceny, co wigze si¢ z dodatkowymi kosztami. Rozwigzanie to nie prowadzi do
usuniecia wykrytej wady.

Odpowiedz 3. Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowy zapisy SWZ.

Pytanie 4. Ponownie wnosimy, aby w celu zachowania spéjnosci pomigdzy zapisami OWU
§4 ust. 14 oraz OPZ Pkt 4, ppkt. 6 Zamawiajacy wyrazit zgode na rozszerzenie zapisu w OPZ
Pkt 4, ppkt. 6 poprzez dodanie stow —w tym po wniesieniu oplaty za wykup.

Odpowiedz 4. Zamawiajacy rozszerza zapis w OPZ Pkt 4, ppkt. 6 poprzez dodanie slow
»W tym po wniesieniu oplaty za wykup”

Zamawiajacy zamieszcza zmieniony OPZ stanowigcy zalgcznik nr 3 do SWZ na stronie
prowadzonego postepowania.

Pytanie 5. Prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi na pytanie, czy suma ubezpieczenia bedzie
réwna wartosci netto czy brutto Przedmiotu Zamdwienia.

Odpowiedz 5. Suma ubezpieczenia bedzie réwna wartosci netto przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 6. Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy dopuszcza, aby wzor umowy
przedstawiony przez Zamawiajacego stanowil zalgcznik do umowy leasingu przyjmujac
forme¢ dodatkowych postanowien do umowy leasingu stosowanej u finansujacego, z
zaznaczeniem, iz w przypadku sprzeczno$ci z umowg finansujacego, pierwszenstwo
stosowania bedzie mial zatgcznik.

Odpowiedz 6. Tak.

Pytanie 7. W nawigzaniu do odpowiedzi nr 39 z dn. 09.09.2022 oraz brakiem odpowiedzi na
druga cze$¢ pytania dotyczacg Par 4 ust 15 — zwracamy si¢ ponownie z wnioskiem o
odstgpienie od koniecznosci przedstawiania dokumentéw celem weryfikacji zasadnosci
poniesienia przez Zamawiajacego optat. Tabela prowizji i optat bedzie stanowita zalgcznik do
Umowy Leasingu, a co za tym idzie, Zamawiajacy bedzie wiedzial, czy zlozyl wniosek o
niestandardowa obstuge umowy, tj. np. czy ztozyt wniosek o zmiane harmonogramu.

Odpowiedz 7. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane.
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Pytanie 8. W nawigzaniu do odpowiedzi nr 17 z dn. 09.09.2022 oraz zapisami OWU §4, w
celu zachowania spéjnosci, prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy wyraza zgode, aby raty
byly platne wedhug z géry ustalonego harmonogramu z terminem platnosci na 25 dzien
kazdego miesiaca, rozpoczynajac od miesigca nastepujacego po miesigeu, w ktérym
zamawiajacy odbierze pojazdy.

Odpowiedz 8. Zamawiajacy potwierdza.
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